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回   覧 

令和４年１月１０日 

自治会の皆様へ 

蔵持町里自治会 

 

１月度自治会役員会議事録・連絡事項 

 

日 時  令和４年１月９日（日）１６：００～ 

場 所  里コミュニティーセンター 

 

自治会長挨拶 

新年明けましておめでとうございます。本年もよろしくお願い致します。 

さて、予想されていたこととはいえオミクロン株の爆発的な拡大で先行きの不透明

感が増しています。区民の皆様方におかれましてはくれぐれも健康に注意していただ

くとともに、今後とも自治会の運営にご理解、ご協力を賜りますよう宜しくお願い致し

ます。 

 

議題 

① 役員改選について 

令和４年度は、自治会４役の改選期になっています。第１回の選考委員会は１月３０

日（日）午後７時とします。当日までに各組でお話し合いをいただき、発足した選考委

員会にて選任をお願いします。 

 

② まちづくり委員会より（主な議題） 

○ 感染対策： 特に当地区では抗体価が著しく減少している人の比率が高いと思

われます。不要不急の外出等を控えていただくなど以前にも増した対策が求め

られます。重症化率が低いと言われていますが、誰が重症化するかは専門家で

も予測が困難です。むしろ誰にとってもその可能性が否定できない以上、いくら

警戒してし過ぎることはありません。何としても感染しないための対策が一番



 

 

大事ですが、感染が少しでも疑われるときは早急のご対応をお願いします。み

んなで協力して何としてもこの大波を乗り越えたいものです。 

○ １２月１９日の一斉美化作業には、５１名の区民の皆さんに参加していただきました。

本当にありがとうございました。 

○ 市民センターに防犯カメラが設置されます。名張警察署のアドバイスもあり、周

辺道路等にフォーカスをあてたものになります。 

○ その他 次年度の民生委員等、重要な役職の改選について 

 

③ その他報告事項 

○ どんど焼き  準備、片付け等お疲れさまでした。反省点など次年度に向けて各

地域でご確認をお願いします。 

○ 土地適正管理に関する民事調停： 経過等についてはある程度方向性が見えて

きた段階で報告します。 

○ 市の委託事業は 6組→7組に引き継がれます。 

○ 今年度の総会は 3 月 27 日（日）、認定会は 3 月 20 日（日）とします。各組の会議

で、選定委員会についてだけでなく、次年度に向けての区の課題や問題点等も

お話し合いいただければと思います。 

  〇 その他 

  

 

【回覧】「蔵持市民センターだより」「蔵小だより」「桔中だより」「出前トークご案内」

「名張警察署地域課速報」「世代間交流音楽会開催のお知らせ」   

 神社から、「厄年開運祈願祭のご案内」「氏子総代からのお願い」 

 ＊感染拡大の状況によっては変更もあり得ます。 

 

 

 

 

 

 

次回役員会 ２月 6日（日）１９：００～ 

１．定期総会・認定会 ２．選考委員会から ３．まちづくり委員会から ４．その他 

 

 


